



**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
Public Works and Government Services Canada  
ATB Place North Tower  
10025 Jasper Ave./10025 ave. Jasper  
5th floor/5e étage  
Edmonton  
Alberta  
T5J 1S6  
Bid Fax: (780) 497-3510

## SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

### Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Public Works and Government Services Canada  
ATB Place North Tower  
10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper  
5th floor/5e étage  
Edmonton  
Alberta  
T5J 1S6

|   |  |
|---|--|
| <b>Title - Sujet</b><br>Demolition, Banff Housing   |  |
| <b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b><br>E0209-162048/A  | <b>Amendment No. - N° modif.</b><br>008      |
| <b>Client Reference No. - N° de référence du client</b><br>PARKS E0209-162048   | <b>Date</b><br>2016-01-25                    |
| <b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b><br>PW-\$PWU-183-10670   |  |
| <b>File No. - N° de dossier</b><br>PWU-5-38302 (183)  | <b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>       |
| <b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b><br><b>at - à 02:00 PM</b><br><b>on - le 2016-01-26</b>  |  |
| <b>Time Zone</b><br>Fuseau horaire<br>Mountain Standard Time<br>MST   |  |
| <b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes<br><b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/> |  |
| <b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b><br>Tikhonovitch (RPC), Alex   | <b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b><br>pwu183 |
| <b>Telephone No. - N° de téléphone</b><br>(780) 901-7940 ( )  | <b>FAX No. - N° de FAX</b><br>(780) 497-3510 |
| <b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b><br><b>Destination - des biens, services et construction:</b>   |  |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

|  |  |
|--|--|
| <b>Delivery Required - Livraison exigée</b>  | <b>Delivery Offered - Livraison proposée</b> |
| <b>Vendor/Firm Name and Address</b><br><b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>   |  |
| <b>Telephone No. - N° de téléphone</b><br><b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>   |  |
| <b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b><br><b>(type or print)</b><br><b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b><br><b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b> |  |
| <b>Signature</b>   | <b>Date</b>                                  |

**This amendment has been raised to respond to the following questions:**

**Question 1:** What will be the footprint of hoarding – will it just be around the buildings or around the entire lot perimeter?

**Answer 1:** Please refer to Appendix C – Schematic Landscape Site Plans.

On 151 Cave Ave, fencing to follow the orange and blue dotted lines as indicated.

On 549 Deer Street, fencing to follow the blue and orange dotted lines as indicated; include fencing adjacent to the lane as well (front side of property).

**Question 2:** Can the hoarding be removed if it conflicts with the site grading and landscaping?

**Answer 2:** Fencing is to be installed at locations shown on Appendix C (refer to question above) and any request to remove the fencing temporarily is to be approved by departmental representative.

**All other terms and conditions of the Invitation to Tender remain unchanged.**